

правовыми нормами и международными правовыми актами, в которых отсутствуют действующие механизмы реализации.

Коррупция может привести к серьезному подрыву экономики, к утрате работоспособности государства. Лишь с недавних лет в России стали осознавать это.

Но полностью уничтожить коррупцию никто не в силах. Однако это не значит что с ней не нужно бороться. Этот показатель возможно снизить до такой степени, чтобы он не подрывал основы существования страны. Для этого России необходимо еще много времени и сил, а также опыт, информация и финансовые ресурсы.

Возникла необходимость качественного преобразования сложившейся ситуации, когда несмотря на активную работу, проводимую государственными органами в сфере противодействия коррупции фактически отсутствует вовлеченность в этот процесс бизнеса и представителей гражданского общества.



Поэтому только нам решать, в каком государстве мы хотим жить: в честном и процветающем, или же в коррумпированном и разлагающемся.